Grupa 1                               TLENKI, WODOROTLENKI, KWASY.
1. Podaj nazwy następujących związków:

    a) SO2        b) Al2O3      c) HClO4      d) NaOH       e) HF        
2. Podaj wzory sumaryczne i strukturalne następujących związków::

     a) dwutlenek krzemu                     c) wodorotlenek ołowiu (II)       e) kwasu siarkowego(VI)
     b) tlenek fosforu(III                      d) wodorotlenek potasu               f) kwasu bromowodorowego
3. Podaj bezwodniki do następujących kwasów:

    a) kwas chlorowy(VIII)    b)  kwas siarkowy(IV)     c) kwas chlorowodorowy
4. Dokończ następujące równania reakcji lub zapisz, że reakcja nie zachodzi:

     a) CaO + Li2O  →

     b) SO3 + Ca(OH)2 →

     c) NaOH + HCl →

     d) Ni(NO3)2 + KOH →

     e) SO2 + P2O5 →


Grupa 2                                TLENKI, WODOROTLENKI, KWASY.
1. Podaj nazwy następujących związków:

    a) BaO            b) Cr2O3     c) HNO2      d) Cu(OH)2      e) HI       

2. Podaj wzory sumaryczne i strukturalne następujących związków:

     a) tlenek ołowiu(IV)                     c) wodorotlenek chromu(III)       e) kwas ortoborowy
     b) trilenek diazotu                        d) wodorotlenek baru                   f) kwas siarkowodorowy
3. Podaj bezwodniki do następujących kwasów:

    a) kwas azotowy(V)    b)  kwas siarkowodorowy     c) kwas ortoborowy

4. Dokończ następujące równania reakcji lub zapisz, że reakcja nie zachodzi:
     a) MgO + H2S →

     b) SiO2 + SO3 →

     c)  H3PO4 + NaOH →

     d)  K + H2O →

     e) Pb(NO3)2 + KOH →


Grupa 3                              TLENKI, WODOROTLENKI, KWASY.
1. Podaj nazwy następujących związków:
    a) P2O5             b) SrO      c) H3PO4      d) Sn(OH)4      e) HCl       

2. Podaj wzory sumaryczne i strukturalne następujących związków:

    a)  tlenek węgla(IV)                   c) wodorotlenek ołowiu(IV)        e) kwas azotowy(III)
    b)  tlenek dilitu                          d) wodorotlenek magnezu            f) kwas fluorowodorowy
3. Podaj bezwodniki do następujących kwasów:

    a) kwas węglowy    b)  kwas fluorowodorowy     c) kwas ortofosforowy(V)
4. Dokończ następujące równania reakcji lub zapisz, że reakcja nie zachodzi:
     a) Na2O + H2S →

     b) H2SO3 + KOH →

     c) B2O3 + Cl2O7 →

     d)  MgO + H2O →

     e) Fe(NO3)3 + KOH →


